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Kormányfőhöz hűségesen igazodó ál-
lamfő a Sándor-palotában, Orbán hívők 
az Alkotmánybíróságban és egy sor dur-
vábbnál durvább lépés más posztokon 
– ezek a Fidesz korlátlan hatalmi törek-
véseinek eddigi állomásai. Orbán Viktor 
szerint ez a választók akarata, hiszen a 
tavaszi voksolás szerinte forradalom volt. 
De azt elfelejti hozzátenni, hogy ezt csak 
ő gondolja így, hiszen egyetlen demok-
ráciaellenes törekvéséről sem kérdez-
te meg előzetesen az embereket. Mert 
ha megtette volna, biztosan nem szerzi 
meg hozzá a többséget. 

Kinek az érdekét képviseli?
Schmitt Pál pártkatona: Orbán Viktor 
hívta meg a pártba, és az ő javaslatá-
ra választották meg minden fontosabb 
tisztségre. Így vált a Fidesz alelnöké-
vé, EP-képviselőjévé, és ugyanígy lett 

átmenetileg az országgyűlés, majd a 
köztársaság elnöke is. Orbán Viktor 
úgy nyilatkozott, a következő évek kor-
mányzati elképzeléseihez leginkább il-
leszkedő személyt választott.

Államfővé választását követően Schmitt 
azonnal egyértelművé tette, hogy sze-
rinte a köztársasági elnöknek nem 
ellensúlyoznia, hanem minél inkább 
támogatnia kell a kormány minden el-
képzelését. Szerinte a pártatlanság, 
ami egy elnökkel szemben alapkövetel-
mény, „egy idő után bekövetkezik” majd 
az ő esetében. Ameddig ez nem történ-
ne meg, igencsak rá lesz szorulva párt-
társai tanácsaira. Azt mindenesetre nem 
tudta, hogy elnökként fel kell-e füg-
gesztenie párttagságát. Úgy nyilatko-
zott: „majd megmondják a tanácsadói”, 
mit kell tennie.

Hiányos képességek
A fentiekből is látható, hogy Schmitt al-
kalmatlanságát nemcsak Orbánhoz való 
feltétlen hűsége  támasztja alá, hanem 
igen hiányos jogi ismeretei is. Sőt sokan 
egyéb képességeit is megkérdőjelezik.
Az MSZP-frakció előtti meghallgatá-
sának egyik legkínosabb jelenete volt, 
amikor nem emlékezett rá, hogy ő is 
megszavazta a köztisztviselők indoklás 
nélküli kirúgását lehetővé tevő törvény-
módosítást. Ezt az előző, a Fidesznek túl 
kemény elnök dobta vissza a parlament-
nek, és másodjára is Schmitt parlamenti 
elnöklete alatt terjesztettek be. Ki tudja, 
az új elnök talán nem is szereti olvasni a 
jogszabályokat? Mindenesetre az alkot-
mányozás kapcsán azt mondta: „január-
ra-februárra föl fogok nőni a feladathoz”. 
Az biztos, van mit behoznia..

Orbán Viktor az elmúlt hónapokban igen nagy lendülettel rombolta le a rendszerváltáskor  kialakított 
demokratikus rendszer tartóoszlopait, és helyette egy új, neki testhezálló rendszert kezdett építeni:  
a Nemzeti Egyenműködés rendszerét.

 Orbán feltétlen hívei minden fontos poszton  

Az elnök emberei
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